

停车后勿急走 做个检查保安全

每次停好车,就着急熄火走人,其实这是错误的行为。笔者通过市区多家4S店的售后服务人员了解到,日常生活中每次停车时都应该注意一些细节,并花一两分钟简单对爱车做个小检查,可以有效降低爱车发生事故,保障行车安全。

回正方向盘

不少车主停车后,方向盘没有回正就离开了,这是非常不好的。因为它会导致轮胎受力不均匀,从而变形、加剧老化,易引发漏气、爆胎等问题。此外,车轮没

有回正,也会加剧减震橡胶老化及齿轮变形等问题。所以停完车后,一定要回正方向盘。

检查手刹

除了电子手刹外,现在还有很多的机械手刹运用于普通的家用轿车,如果在普通路面停车时,将手刹拉至2/3的位置即可。但在如遇到陡坡路面停车,需要将手刹拉到最上面一格,这样才能保证不溜车。需要注意的是,停在城市道路时,不要经常把手刹拉到最上面一格,否则时间久了会对爱车造成损伤。

检查贵重物品

此外,还应注意贵重物品不要遗留在车上,以免招来偷窃者,甚至导致车窗等被损。所以车主在下车前,要检查好手机、钱包等贵重物品。

检查底盘

停好车后,可以顺便看一眼车辆底盘是否有液体渗漏情况,现在正处于季节交替时节,车辆容易出现漏液,液体也容易出现在渗漏,尤其是炎炎夏季就要到来,车辆安全需要格外注意。

检查轮胎

这个习惯车主最好保持,现在处于天朗气清的时节,不少车主都喜欢去郊区春游,回来后需要检查一下轮胎是不是卡上了小石子。有时候轮胎卡上小石子,可能当时没有什么问题,却会留下安全隐患。另外,如果卡上的是玻璃或小铁片等尖利物体,结果就更严重了。

总之,日常停车只需多注意,花费很少的时间,就可以排除安全隐患,还可以保障爱车的长时间正常使用。(武秋红)

新车加油需要把油箱加满吗

对于新车而言,建议加到跳枪就停止,也就是我们所说的加满,其实并没有加满,因为要为油箱留一部分空气,不至于让油箱内部压力过大。另外,这样有利于检验新车的油表是否准确。

很多人都这么认为,加满油的时候,车子会比较重,这么比喻吧,装满油的油箱的重量就相当于汽车多载了一个成年人,会增加车辆的耗油量,不经济也不环保。所以大部分人认为加油时只要首次加满油就行了,再次加油时只加一半即可。

另外有些车经常出现加满了油,燃油报警灯反而亮了故障,得不到维修站修理或更换油位传感器,其实原因就是油加得太满了。当加满油后,浮子抬起很高,以至于油位传感器的触点和滑片接触达到边缘位置,有时甚至脱开,这样电阻便会很大,相当于缺油时的位置,燃油警示灯理所当然就会报警。

简单来说,如果第一次跳枪后,还继续加油的话,导致测量油量的浮子跟随油面升高,这样就会拉伸油位传感器的触点和滑片接近边缘,甚至直接脱开,导致油量指示灯发出故障报警。

如果长期市区开车的话别把油箱加满,加到七八成或者更少就够了。因为车重每增加20公斤,油耗增加1%,这点油耗平时可能看不出来,一年下来可是能省下不少,甚至能省一箱油。不过不加满油的代价是加油的次数会增加,如果您去加油站需要绕路,或者经常需要在加油站排队的话,会得不偿失。毕竟绕路和排队时怠速也是需要耗费燃油的,还不如直接加满。

总之,在提了新车以后,第一次加油一定要加到“跳枪”,一旦“跳枪”,就不要再加。此举是为了检验新车油表是否准确。

如果不经常开车的话,油量就要保持在低液面(就是油表E的位置),因为如果不经常开车的话,汽油也会变质,容易造成浪费。

(新浪)



资料图片

新能源汽车前景看好 充电难成购车阻碍

(上接B1版)

该店负责人介绍,中汽协发布2018年3月份汽车产销数据。在新能源汽车部分,3月份产销量分别为67932辆和67778辆,同比增长分别为105.0%和117.4%。“2016年新能源汽车累计销售501万辆,2017年累计销售77.7万辆,同比增长53.3%。虽然往年一季度新能源汽车销量均处于较低水平,但2018年一季度销售却实现了高速增长。2018年前3月累计销售142577辆,同比增长超一倍。”该负责人说,“对于在新能源汽车市场征战多年的江淮新能源而言,虽然最近一直默默无闻没有什么大动作,但是今年1-2月销量一路飘红,累计销售6669辆,同比销量涨了50多倍。”

车企方面,3月比亚迪、北汽新能源、上汽新能源乘用车销量位居前三。其中比亚迪销售13112辆,位居首位,同比增长超1倍,1-3月累计销售28499辆,同比增长超2倍。北汽新能源3月销售8876辆,同比增长24%,1-3月累计销售21251辆。上汽乘用车3月销售5710辆,同比增长超1倍,1-3月累计销售13436辆。

据平顶山比亚迪迪升4S店的销售经理李琨介绍,个人购买大多是家庭第二辆车,作为上下班的代步工具。“目前,店内的几款新能源汽车比亚迪唐、比亚迪宋、比亚迪秦和比亚迪EV360,都能享受到国家补贴,而且市民越来越认可。”李琨说,市区新能源汽车实体店目前有比亚迪、江



资料图片

铃、众泰、北汽、江淮等,基本覆盖了国内的主要品牌,新能源汽车品牌的增多,也说明新能源汽车在我市具有一定发展潜力。

政策:补贴减少引行业优胜劣汰

笔者了解到,财政部、税务总局、工信部和科技部四部委日前联合发布公告,自2018年1月1日至2020年12月31日,对新能源汽车继续免征车辆购置税。翻阅全国市场信息,2017年全国新能源汽车的整体产量有70万辆左右。但随着补贴政策的持续退坡和限购城市对销量的控制,新能源汽车的发展将在2018年迎来考验。

“目前店内每一款车都可享受34000元的新能源补贴,但是补贴额度没有去年高了,差了15000元。”据李琨介绍,补贴方面,受价格因素影响,入门级A00电动车将受到极大冲击。此外,原本预期将于2018年实施的“双积分”政策延期至2019年实施,这不利于新能源汽车规划的落实,并对企业的发展造成较大影响。

“过去三年全国已有超过68家上市公司投资了包括新能源汽车整车、电池、电机、电控、充电桩、分时租赁等相关领域。这么多的资本入局新能源汽车行业,无疑是新能源汽车行业本身热度

的体现。”鹰鹏新能源汽车店的负责人表示,如果再算上“双积分”所要求的传统车企也需要在新能源汽车上有所发力,新能源汽车市场竞争将会更加激烈。

难题:充电桩建设任重道远

充电桩是随着新能源汽车出现的新事物,要发展还需要多个公共资源部门的配合。不同于普通汽油车往车位一停就行,充电是新能源汽车的头等大事,也是大多数消费者购买新能源汽车时首先考虑的问题。

“购买新能源汽车,可以帮助客户免费上门安装充电桩。”这是笔者询问市区多家新能源汽车销售店得到的答复。但是,笔者了解到,如果用户安装充电桩,前提是必须有一个固定的车位。另外,安装充电桩需要到供电部门申请,还需要得到小区物业的同意。

“很多时候,市民对新能源汽车的购车意向很强,但是一提到充电问题就退缩了。不少车主都是回家之后自己从家里扯根电线充电。”据市区江淮纯电动汽车销售人员杜先生介绍,目前市区快充桩只有六七台,市民可以通过软件“特来电”搜索到位置。因此,发展新能源汽车,除了加快建设公共充电设施之外,尽快出台规范、协助物业建设充电桩的政策法规,才是促进新能源车发展的根本之道。

(武秋红)

小广告 大市场 小投入 高回报

第228期

分类广告

广告热线: 13523260997 13183330295

地址: 市区建设路中段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

厂房出租

有新厂房车间1500m²,办公室10间,占地7亩,单独变压器,独院,另有展示房。位置淮阳镇北平宝路旁边北临北环路。电话:13733906699

E生活资讯

搬家公司

●顺风搬家 13837529909

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

A 招聘资讯

招聘

开发公司招聘小车司机两名,驾龄5年以上,年龄25-40岁之间 13721869858 请在工作时间联系

药店诚聘资深坐堂老中医,待遇面议 13938662510 王女士

B 教育资讯

招生

实验室化验员,化工、生物、环境、安全工程技术人员 13939965888

电工焊工培训考证

市电讯职业学校,电话:2963913

C 商务资讯

律师服务

●郭嘉律师 13937508869

出租

商场招租

中兴路北段 4400m² 1-3层商场整体招租 18237515678

●出租体育路商辅200m² 17737569369

出售

●园林小区 89m² 暖 13849556998

售房

佳田西岸 199m² 毛坯房 价格面议 16637530261

转让

驾校转让 建设路中段(营业中) 13782472111

设计印刷

●做画册找天一 8985888

心理咨询

●大诚心理咨询 13937507536

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

生活服务

●家之诺全铝家具 13733914788

健康美容

降度镜治愈近视弱视

15346492029

免费治近视弱视散光

18317608833